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Punkt 1: Kl. 18.45 Godkendelse af referat fra sidste møde samt punkter til
evt.

Beslutning

Referat godkendes på næste møde, hvor vi forhåbentlig er samlet fysisk.



Punkt 2: Kl. 18.48 Nyt fra formanden

Beslutning

Formanden følger egne børn under nedlukning og hjemmeundervisning. Niels Chr. synes det går meget godt. Håber snart
at børnene kan komme i skole igen.



Punkt 3: Kl. 18.55 Nyt fra landsbyordningen, herunder status på
nedlukning, fjernundervisning og nødpasning.

Beslutning

Fælles:

Nedlukningen før jul gjorde, at det blev en meget brat afslutning op til jul. I skolen fik vi holdt en hyggelig afslutning for
de få børn, som måtte møde i skole, og de ældste elever var med via Teams.

Børnehaven:

To nye børn pr. 1. januar og er så oppe på 31 børn. Der kommer et nyt barn d. 15/2, hvor der også er et barn, der flytter.

Alle medarbejdere skal på "Fri for mobberi"-kursus. Det kan lade sig gøre, fordi flere landsbyordninger går sammen om
at afvikle uddannelsen.

Fremmøde i børnehaven siden jul ligger på 17-25 børn om dagen, hvilket betyder at der er lidt flere personaleressourcer at
gøre godt med.

SFO:

Det er træls med nedlukningen.Der arrangeres spontane aktiviteter for de få børn, der kommer.

Nogle af de aktiviteter, der måtte aflyses op til jul, gennemføres i løbet af foråret, når vi er fuldt igang igen. Vi håber
også at kunne gennemføre overnatning i april og at kunne holde "Åben SFO".

Skolen:

Hjemmeundervisning og nødpasning på skolen har fundet en god form. Lærerne på mellemtrinnet underviser online
hjemmefra. Indskolingslærerne er begyndt i det små at undervise online, og ellers gennem ugeplaner. To lærere er fast på
skolen i nødpasningen og 3 andre lærere kommer nogle dage i løbet af ugen. Vi laver det samme med børnene, som de
skulle lave derhjemme. De første to uger mødte 7-11 elever frem om dagen. Det er steget lidt i denne uge, så vi nu har 10-
14 elever i nødpasning om dagen. 

Forældrene synes, at det fungerer rigtigt godt, at de store elever sidder derhjemme med deres skema og lærerne har hånd i
hanke med dem via online undervisning. Det virker godt med den faste sttruktur. Det er nyt for indskolingen, at de skal på
teams indimellem - det skal læres af både elever og lærere, og der skal tages hånd om, hvordan man er online. Der er stor
forskel fra klasse til klasse. De yngste er meget disciplinerede.

Forældrene er glade for at online undervisningen introdukseres lige så stille for de yngste elever, og er glade for at der
stadig er plads til at man derhjemme selv kan strukterere en del af dagen.

Både elever og lærere er glade for at se hinanden på Teams.

Elevrådet holder møde online på torsdag. De har planlagt trivselsdagen i starten af marts, og vi håber at den vil kunne
gennemføres.

Vi deltager i skolernes skakdag i begyndelsen af februar- det bliver et online arrangement.

Vi ved endnu ikke, om vi gennemfører emneuge i foråret - det drøfter vi på lærermøde i næste uge.

Der er indmeldt 9 elever til kommende 0.kl.

 



Punkt 4: KL. 19.10 Tilsyn i Børnehuset Lærkereden

Beslutning

Fredag d. 12. februar har vi tilsyn i børnehaven. Tanja deltager fra fællesbestyrelsen og Jette deltager som repræsentant
for det pædagogiske personale. 

Der skal snakkes om dialogskema, det pædagogiske grundlag, lege og læringsmiljøvurdering, uanmeldt tilsyn (se bilag).

Vi er meget stolte af tilsynsrapporten. Det er dejligt at se, at det vi gerne vil stå for, også skinner igennem, når vi får
uanmeldt besøg.

Er der noget bestyrelsen gerne vil have,der skal bringes i spil ift tilsynet?

Der er tommel op fra forældrene.

Bilag

Lærkereden, Staby - Observationsskema - Uanmeldt tilsyn.pdf



Punkt 5: Kl. 19.25 Økonomi

Beslutning

Regnskab for 2020 gennemgået.

Budget for 2021 gennemgået og godkendt.

Vi drømmer om at kunne finde midler til flere pædagogtimer i børnehaven.



Punkt 6: Kl. 19.30 Punkter til næste møde

Beslutning

Mødet afholdes d. 25.02 og forhåbentligt med fysisk fremmøde.

Mål- og indholdsbeskrivelse for SFO.

Evaluering af læreplaner for børnehaven



Punkt 7: Kl. 19.35 Evt.
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